

Kecskédi Új Tükör

Kecskeder Spiegel



KECSKÉD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI LAPJA

2024. FEBRUÁR

Borverseny

A hagyományoknak megfelelően idén, február 24-én ismét megrendezésre került a borverseny. Az előre meghirdetett felhívásra 37 borral neveztek be. Jelentkeztek Tatárról, Vértesszőlősről, Oroszlányból, Kocsrról és természetesen Kecskédre.

Az előzetes tervek szerint Horváth Mihály Tatai hegybíró és Sebestyén László Kocsrról lettek volna a zsűri tagjai. Sajnos Horváth Mihály más egyéb elfoglaltság miatt nem tudott eljönni és így Stégmayer Ferencné Bajrról érkezett helyette.

A 15 órás kezdési időben már szinte valamennyi előre jelentkező 41 fő a helyszínen volt a Művelődési Ház földszinti nagyertermében, és néhány perc késéssel el is kezdődött a bírálat. Hartman József köszöntötte a megjelenteket ill. bemutatta a zsűri tagjait, akik ismertették a pontozás szabályait.

A verseny lebonyolításában segítők voltak: Tomayer János, Tomayer Jánosné, Tomayer Béláné Hartman Józsefné, Depnerné Neckernusz Borbála, Jakobi Marianna.

A segítők sorra kínálták a borokat, amelyeket a zsűri és a közönség is bíralt. A zsűri pontszámai alapján kiosztásra került 9 bronz, 12 Ezüst, 6 Arany minősítés oklevéllel.

A közönség szavazata alapján a verseny közönségdíját *Kirschner Mihály* nyerte Savignon Blanc borával. A zsűri szavazata alapján Kecskéd legjobb bora elismerő címet a tatai Kiss Béla nyerte Irsai Olivér borával. Természetesen mindkét bor Arany minősítést és oklevelet is kapott.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani valamennyi résztvevőnek, hogy eljöttek a rendezvényre megmérettették a boraikat, gratulálok az elért eredményekhez. Külön gratulálok a két győztesnek Kirschner Mihálynak és Kiss Béla uraknak.

Nagy tisztelettel megköszönöm a segítőknek, felszolgálóknak a munkáját, Horváth Zoltán úrnak a főzést, nagyszerű „Borász szelettel”, kényeztette el a vendégeket. Werle Péter úrnak, aki a zsűri szállításában segédkezett. Reméljük minden kedves résztvevő jól érezte magát! Jövőre ismét találkozunk!

Hartman József



„Itt a farsang, áll a bál, keringőzik a kanál”

Négy év után ismét „hagyományos”, tornatermi farsangi rendezvényre gyülekezett az iskola aprajánagyja február 17-én szombaton délután. Az álarcokkal, bohócokkal, egyéb farsangi kellékekkel feldíszített tornaterem zsúfolásig megtelt.

Az osztályok mindegyike ötletes műsorral és jelmezzel készült a délutánra, és már hetek óta gyakorolta produkcióját.

Az első osztályosok egyéni jelmezt öltöttek, és közös verssel, énekkel, tánccal búcsúztatták a telet. A második osztályosok madarakká változtak, hiszen „A sirály a király” című könyv szereplőjének bőrébe bújtak, és valóban szinte repkedtek a színpadon.

A harmadik osztályosok népes csapata a focirajongókat örvendeztette meg, hiszen a csapat a kecskédi indulóval vonult a színpadra, majd mutatott be sportos koreográfiát.

A negyedikesek is a könyvek birodalmába repítették a nézőket: ők Rumini történetéből merítették ihletet a műsorukhoz és hajóztak vidám vizekre.

A felső tagozatosok műsorának kezdetén a fellegek között járhatott a közönség, ugyanis Korda György Reptér című dalára tanultak be a diákok fergeteges koreográfiát. Ezt követte a 6. osztályosok látványos bemutatója, akik a retró jegyében a Grease című musicalből készült egyvelegre táncoltak, autót vezettek, lufit reptettek, és ezzel ejtették ámulatba a közönséget.

Az 70-es évekből a mai korba repítették a közönséget a 8. osztályos lányok, akik maffiózóvá változtak és így ropták a táncot.

A 7. osztályosok kétféle produkcióban is megmutatták magukat: torreádorokként jelentek meg a színpadon, és táncoltak paso doblét, majd a lányok a salsa tudásukat csillogtatták meg.

A 8. osztályos fiúk egy egészen más stílusú produkcióval rukkoltak elő: a kecskédi disznóvágásba kalauzolták el a jelenlévőket, melyhez sok eszközt és kelléket gyűjtöttek össze, és illesztettek bele a műsorukba.

Az egyórás műsort a pedagógusok zárták: a déli sarkról megérkezett a pingvin csapat, akik táncukkal, és kedves kis meglepetés ajándékkal örvendeztették meg a gyerekeket. A vidám, jó hangulatú műsort a tombolahúzás követte, ahol sok ajándék lelt gazdára, és szerzett örömet a nebulóknak.



A délután további részében az alsó tagozatos diákok a földszinti termekben vehettek részt különböző foglalkozásokon: táncos, kézműves, fajátékos várta az érdeklődőket. Az emeleten a felső tagozatosok táncos bulija került megrendezésre, és Kati néni jósdája csalogatta a fejlesztő szobába a kíváncsi gyerekeket.

A délután jól sikerült, valamennyi résztvevő élményekkel telve búcsúztatta a telet, és egy vidám program emlékével térhetett haza.

Az iskola vezetése szeretné megköszönni mindenkinek, aki munkájával, tombolatárgyak, sütemények, szendvicsek felajánlásával, a terem berendezésével, a büfé üzemeltetésével, vagy bármilyen formában segítette a rendezvény sikeres lebonyolítását!

Iskolavezetés

Fasching, Fasching, das ist fein...

Idén is vidáman készülődött az óvoda közössége a farsangi bálra.

Persze, legvidámabban a gyerekek, de azért a dolgozókat sem kellett félteni! Lelkesen gyakoroltunk mindannyian, hogy a műsorok minél színesebbek, változatosabbak legyenek. Belecsempesztük a gyerekek kedvenc versikéit épp úgy, mint a farsangi dalosjátékokat.

S természetesen végül minden csoport készült egy rövidke zenés- táncos produkcióval.



A nézőtérrel csillogó- biztató szemű szülők, családtagok kísérelték figyelemmel a legkisebbek szereplését. Biztosan célba talált minden tréfa és megdobbantotta a szíveket minden tánc, mert nevetésből és tapsból nem volt hiány. Miközben a színpadon életre keltek a jelmezek, a földszinten szorgos anyai kezek a büfét rendezték. Volt itt minden, mi szem- szájnak ingere! Bizony mindenki elcsábult a finom szendvicsek, csodás házi sütemények láttán! Persze, így van ez jól, mert ha farsangi bál, hát adjuk meg a módját! A zenei aláfestésről és a talpalávalóról Dj. Bróda gondoskodott. Kicsik és nagyok rophatták a táncot a mai mesék zenéire, vagy épp a régi szép idők slágereire.

A nap egyik legkedvesebb jelensége egy középsős kisfiú testvére volt, aki bohócjelmezében, kimerítetlen lufitartalékokkal és lelkesedéssel hajtogatta a gyerekeknek a lufifigurákat. Itt is szeretnénk megköszönni önzetlen, vidám segítségét! A nap fénypontja, a tombolahúzás nagy sikert aratott, sok gyermeknek tudott örömet szerezni. Nagyon köszönjük a szülőknek a rengeteg tombolatárgyat, amit kisorsolhattunk. S természetesen köszönet mindenkinek, aki részt vett az esemény megszervezésében, lebonyolításában, a finomságok elkészítésétől, az ötletes jelmezeken át a helyszín biztosításáig.

Most sem mondhatunk mást, mint egy évvel ezelőtt: Jövőre, veletek, ugyanitt!

Rujavecné Jókuthy Zita
óvodapedagógus

Február A hónap Növénye

Tyúkhúr (*Stellaria Media L.*)

-**A tyúkhúr?** Dehát ez egy **gyomnövény!** Mondaná sok mindenki eme név hallatán. De bizony, ez a növény is egy gyógynövény. Strapabíró, télen a hó alatt is megtalálhatjuk, magvai 25 évig is csíráznak. A tyúkhúr vagy közönséges tyúkhúr a szegfűvirágúak rendjébe és a szegfűfélék családjába tartozó lágyszárú, egyéves növény, mely ősszel, vagy télen csírázik, majd áttelel, egész Európában megtalálható. Ahol felüti a fejét a kertben, biztos lehetsz benne, hogy nitrogénben gazdag a talaj. Nem csak frissen, de szárítva is felhasználható. **Frissen** a zseme hajtásait, leveleit salátákba használhatjuk. Semleges, de mégis lédús ízével remek táplálékforrás amely nem csak **vitaminokban (A és C-vitamin)**, de **magnéziumban, foszforban** is gazdag.

A népi gyógyászatban használják **epe- és vese tisztítóként, kövek oldására,** illetve köhögéscsillapítóként. **Csökkenti a vér koleszterinszintjét,** fogyókúrák alkalmával is használható, és kiváló kiegészítő kezelés lehet emésztőszervi megbetegedéseknél.

Díszítettem már vele nyári, szülinapi tortát más ehető virágokkal együtt, készítettem belőle friss salátát más zöld leveles zöldségekkel, tökmagolajjal, de használhatsz hozzá bármilyen öntetet. Nagyszerű érzés a kertből enni.

A szárított leveles, virágos hajtásokat május környékén érdemes begyűjteni, majd kiterítve szárítani. A szárítás alatt megtartja gyönyörű zöld színét. A szárított növényekből forrázattal teát készíthetünk, mely a fentebb említett esetekben alkalmazható, epére, vesére, koleszterinszint csökkentésére. Vízhajtó hatása miatt használható tisztítókérekben, teakeverékekben.

Külsőleg használhatjuk rosszul gyógyuló sebekre borogatásként, ekcémára, aranyérre, összehúzó hatása miatt.

-És mire még???

Megörvendeztethetjük egy jó nagy csokor friss tyúkhúrral a tengerimalacokat is! Imádni fogják :)



Burghardt Bea

Ingyenes előadás a Művelődési Házban

2024. március 21-én 17 órától

Mi is az az SMR henger?

- A nyújtás fontossága
- A regeneráció előnyei
- Fájdalomcsillapítás
- Testtartás korrekció
- Bárhol, bármikor végezhető gyakorlatok

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Regisztrálni a muvhazkecsked@gmail.com e-mail címen vagy a 06 30 277-5742-es számon lehet március 18-ig.

Előadó: Kecskés Bettina dietetikus és SMR henger oktató



EGÉSZSÉGES TÁPLÁLKOZÁS ELŐNYEI, HÁTRÁNYAI

Cukorbetegség Inzulinrezisztencia



A részvétel ingyenes, de
regisztrációhoz kötött!!!
Az alábbi elérhetőségeken lehet
jelentkezni;

0630/2775742

muvhazkecsked@gmail.com



**2024. ÁPRILIS. 4
17.00
KECSKÉD,
MŰVELŐDÉSI HÁZ**

Kecskés Bettina
Dietetikus

Tünde

Szabva, varrva, igazítva

R
U
H
A
J
A
V
Í
T
Á
S



F O L T O Z Á S



zippzár



csere

nadrág felhajtás



MÉRETRE IGAZÍTÁS



BÉLÉS CSERE



LAKÁSTEXTIL és FÜGGÖNYVARRÁS

Keressen bizalommal mindenféle ruhajavítással, átalakítással, szűkítéssel, foltozással, bélés cserével, zippzár javítással, lakástextil, vagy függönyvarrással.

Egyszóval bármivel, amihez tű és cérna kell.

Extra sürgősségi szolgáltatással akár egy napon belül is elkészülhet kedvenc ruhadarabjának javítása.

Várom Ruhajavító műhelyemben, Kecskéden!

Borbély-Falvai Tünde
varrónő

+36-30-9559191

2852 Kecskéd Malom utca 55.

falvaitundeanita@gmail.com

Mulattak a nyugdíjasok

2024.01.08-án pótszilveszteri bulival kezdtük az évet. A finom csülök vacsora után jó hangulatban mulatoztunk, élveztük a bulit. A felajánlásokból nagyon sok tombolatárgy gyűlt össze, melyek hamar gazdára találtak.

Ezt a mulatozást 02.12-én követte a farsangi bál. Ünnepeztük a tél búcsúztatását, valamint a tavasz várását egyaránt. A szokások és hiedelmek többsége, és így a maskarás alakoskodások is a vígasság utolsó napjaira farsang vasárnapra, farsang hét-őre a farsang farkára összpontosultak régen. Így történt ez most is.

Az álarcos jelmezes felvonuláson tiszteletét tette Bendegúz, megjelent az örök ifjú, a ficsúr. Itt volt a kalóz a matrózzal karöltve, a parasztasszony vagyis a háziasszony, ahogy régen mosott, a fiatal sváb leány a városban párjával, a tehénnel. A 101 kiskutya c. filmből Szörnyella és két riadt kiskutya. Eljött



az arab sejk is. Megesodálhattuk a tükörtojást és jóízűeket nyeltünk a sonka láttán. Eljött az óvodás kislány is a babájával. Mulattatott bennünket a Haccacaré énekesnő. Megjelent a hippi is és szórakoztatott minket. Többek között is volt még a favágó is. A sok ötletes jelmez látható a csoportképen is.

A tombola ezúttal sem maradhatott ki. Számtalan nyeremény tárgy talált gazdájára szintén felajánlásokból. Roptuk a táncot, daloltunk amíg csak lehetett.

Handlné Klári

Pályázat településgazda munkakör betöltésére

Kecskéd Község Önkormányzata pályázatot hirdet
településgazda munkakör betöltésére.

Munkaidő: heti 40 óra

Munkakör betöltéséhez szükséges feltételek:

„B” kategóriás jogosítvány, büntetlen előélet, magyar állampolgárság.

További információt Kaszányiné Ruppert Tímea nyújt a 06 30/462-6339-es telefonszámon.

Megérkeztem

Sok szeretettel köszöntjük:

Orlovits Péter és Barnafi Rebeka

Kislánya:

Anna



Hosszú, boldog életet kívánunk!

Szomszédos kérdések – jogi szempontok

Az emberek egymás mellett élése során időnként óhatatlanul is előfordulnak konfliktust eredményező helyzetek. Ezeknek egy része a józan ész, az empátia és a mások jogos érdekét is szem előtt tartó gondolkodás megfelelő mértékű alkalmazásával eredményesen kezelhető, nem lesz tehát szükség hivatalos eljárás megindítására. Lássuk, mi történik akkor, ha a fenti módszerek kudarcot vallanak, vagy valaki olyan helyzettel szembesül, amikor a szomszédja felől érkező zavaró hatások már megvalósítják a birtokháborítás szintjét. Először is le kell szögezni, hogy a zavarás szintje általában egyénileg szubjektív és viszonylagos, az egymással ellentétes érdekek összemérése után lehet csak állást foglalni abban, hogy a jogsértés megvalósult-e. A szomszédjogi szabályok megítélése során a bírói gyakorlat következetes abban, hogy egyes személyek fokozott érzékenysége nem eredményezheti e szabályok megsértésének megállapítását és a másik fél elmarasztalását. Itt jön képbe az ún. „tűrési kötelezettség”, amelynek természetesen megvannak a maga határai. A jelen cikk alábbi részében a hobbiállattartásból fakadó vitákkal foglalkozunk.

A gyakori esetek közé tartozik a szomszéd kedvtelésből tartott állataival (többnyire kutya) kapcsolatos vita. Egyáltalán nem meglepő, hogy a kutyák bizony ugatnak, és ezt sokszor olyan időpontban teszik, amikor a kutyatartó szomszédja pihenni szeretne. Arra nézve van jogszabályi rendelkezés, hogy állatot úgy kell tartani, hogy az lehetővé tegye annak természetes viselkedését, ugyanakkor a környező lakóközösség kialakult élet- és szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarja. A szabály szomszédjogi szempontból hangsúlyos része az élet- és szokásrend tartós és szükségtelen megzavarásán van. Ebből az következik, hogy a zavarást elszenvedő fél is tűrési kötelezettséggel tartozik, különösen olyan helyzetben, amikor a helyben szokásos életmód alapján az állattartás gyakori. A szomszédjog szabályai a másokat zavaró tevékenységet nem feltétlenül tiltják, hanem csak a zavarás szükségtelen mértékét. Azt, hogy a zavarás szükségtelen-e és azt mások milyen mértékig kötelesek tűrni, az ügy összes körülményének a mérlegelésével lehet eldönteni. Például a falusias, kertvárosias övezetekben teljesen megszokott, általánosan elfogadott, hogy az ingatlantulajdonosok kutyát tartanak. Így a kutyaugatás is hozzátartozik az adott településrész életéhez, persze mindaddig, amíg az ugatás át nem csap az állat kóros viselkedéséből fakadó tevékenységbe. Amennyiben nem megállapítható, hogy a kutyatartó a rossz tartási körülményekkel idézi elő az állat sérelmezett viselkedését, akkor nem áll fenn olyan körülmény, ami felróható számára, így birtokvédelmi intézkedésekre sincs szükség. Ha az állat nem kívánatos magatartását a helytelen tartási körülmények okozzák, akkor az elsősorban állatvédelmi hatósági eljárás lefolytatását indokolja, ami viszont már túlmutat a jelen írás témáján. Ugyanez igaz a hobbiállattartásból (fontos, hogy nem a gazdasági állattartásról szól a cikk) eredő szagokra is, tehát az ügy megítélése a tartás körülményeinek figyelembevételével dönthető el.

A következő lapszámban a szomszédjogi viták egyéb szabályaival és az irányadó gyakorlati intézkedések ismertetésével folytatjuk.

dr. Tomayer Tamás ügyvéd

06705270983

www.drTomayer.hu

Búcsúzunk

Tromposch József, településünk korábbi gondnoka hosszan tartó betegség után elhunyt. Osztozunk a család fájdalmában. Emlékét megőrizzük, legyen számára könnyű a föld.

Kecskéd Község Önkormányzata

Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.

Juhász Gyula

**Tájékoztató**

Ezúton is tájékoztatjuk a lakosságot, hogy önkormányzatunk hosszú távú tartós helyettesítési szerződést kötött dr. Kristóf Enikő háziorvossal.

A tartós helyettesítés azt jelenti, hogy a doktornőnek van saját praxisa és amellet vállalta a kecskédi praxis ellátását, így továbbra is heti 10 órában lesz rendelés.

Kristóf doktornő helyettesítéséről dr. Czibere Bernadett gondoskodik, aki egyéb kötelezettségei teljesítése után, a jövőben a praxis végleges betöltését is tervezi.

Rendelési idő:

Hétfőn és szerdán: 8:00-10:00

Kedden, csütörtökön és pénteken: 13:00-15:00



Kedves Szurkolók!

Eltelt egy újabb hónap, minden csapat már javában készül a tavaszi szezonra. Edzőink ismét értékelték az elmúlt hónap történéseit, így mutatjuk február hónap legjobbait.

U7 - Tromposch Richárd:

Az edzéseken és a mérkőzéseken extra motivált. Váratlan megoldásaival viszi előre csapatát, illetve sorra lövi az értékes gólokat. Az edzőmunkája kiváló. Így tovább.

Hajrá U7!

U9 - Horváth Ádám:

A pályán kökemény védő, de mellette a támadásba is egyre eredményesebben lép be. Védekezés mellett már több gólt is szerzett februárban, mind a Bozsik, mind a Sváb kupákon!

U11- Balambér Áron: Az évet kimagasló lelkesedéssel kezdte. A Bozsik tornákon vezére tudott lenni a csapatnak, emellett gólokkal és remek védő munkával is segítette a csapatot!

U13 - Handl Zalán:

Hozzáállása, kitartása példás, mindig a feladatára koncentrált, február hónapban a mérkőzések során a legkiegyensúlyozottabb teljesítményt nyújtotta a csapatban.

U14 lány -Tomayer Panka:

Fiatal kora ellenére rendkívül jó érzéke van, jól helyezkedik a pályán. Rengeteget fejlődött az elmúlt időszakban, mint támadásban, mint védekezésben.

U14 - Szalados Márton:

Az edzőmérközéseken lendületes, agresszív és kreatív játékaival hívta fel magára a figyelmet. Az első tavaszi bajnokira is átmentette ezt a formáját, mi több, a jó játéka mellett góllal járult hozzá a sikerhez.

U16 - Sebestyén Balázs: Szorgalmas edzőmunkájával, edzőmérközéseken nyújtott lelkes játékaival érdemelte ki a hónap játékosa címet.

U19 - Ludván Barnabás: Felkészülése a bajnokságra példaértékű volt és megszerezte az ifjúsági bajnoki mérkőzésen első gólját is!

Felnőtt - Plotár Patrik:

Jó hozzáállással és megfelelő gyakorisággal végzi az edzéseket, az edzőmeccsek mindegyikén szerzett gólt és a játéka is rendben volt.

Öregfiúk - Erl Károly:

Két 2. hely után a hazai rendezésű Sváb kupát sikerült megnyernünk. Így az egész csapatnak jár a dicséret! Ha valakit ki kell emelni akkor most Erl Karcsinak jár az érdem, mert ha kellett mezőnyben, ha pedig úgy alakult a kapuban is remekül hozta ami kellett a sikerhez. Az edzőtáborban lött gólja látványos, parádés tekerés, premier ligás gól volt!

Kapus - Czeiner Berci:

Edzéseken mutatott javuló teljesítménye miatt érdemelte ki február hónap legjobbja címet.

Hajrá Kecskéd!



Kecskédi Új Tükör • Közéleti havilap • Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata

Szerkesztette: Jakobi Marianna

Kiadó: Grüber Zoltán polgármester

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közzéje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelőséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.